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університету цивільного захисту України. Розглянуто аспекти

вдосконалення цивільного захисту держави.
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інноваційних методів гасіння пожеж та оптимізації управління оперативно-

рятувальними підрозділами. Значну увагу приділено розробленню та

впровадженню безпілотних систем, робототехніки, автоматичних систем

безпеки, а також питанням радіаційного, хімічного захисту та протимінної

діяльності. Автори аналізують екологічні аспекти техногенної безпеки,

психологічні особливості роботи в екстремальних умовах та сучасні

підходи до публічного управління у сфері цивільного захисту.
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РОЗРОБКА АЛГОРИТМІВ АВТОНОМНОГО СУПРОВОДУ РЯТУВАЛЬНИКІВ 

БЕЗПІЛОТНИМИ ВАНТАЖНИМИ ПЛАТФОРМАМИ В УМОВАХ 

ВІДСУТНОСТІ СИГНАЛУ GPS 

 

Качор В.Я., курсант, ЛДУ БЖД 

НК – Яковчук В.С., викладач, ЛДУ БЖД 

 

Під час ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та воєнного характеру 

рятувальники часто змушені працювати в умовах обмеженої видимості, складної 

прохідності місцевості та повної або часткової відсутності сигналу глобальних 

навігаційних супутникових систем (GPS). У таких умовах особливо актуальним є 

зниження фізичного навантаження на особовий склад та забезпечення безперервного 

підвезення обладнання, засобів захисту і спеціального інструменту без залучення 

додаткових сил. 

Одним із перспективних напрямів вирішення цієї проблеми є розробка 

алгоритмів автономного супроводу рятувальників безпілотними наземними 

роботизованими комплексами (БпНРК), які здатні рухатися поряд із людиною на 

безпечній дистанції, адаптуючись до її траєкторії руху без використання GPS. Такий 

супровід може реалізовуватися на основі комп’ютерного зору, лідарних систем, 

інерціальних датчиків та алгоритмів локальної навігації [1], що дозволяє БпНРК 

стабільно утримувати положення відносно рятувальника навіть у динамічному та 

захаращеному середовищі рис. 1. 

 

 
Рис. 1. Схема автономного супроводу рятувальника БпНРК 

 

Запропонований підхід забезпечує підвищення автономності аварійно-

рятувальних підрозділів, зменшує час реагування та дозволяє рятувальнику 

зосередитися безпосередньо на виконанні основних завдань, не відволікаючись на 

транспортування спорядження. Крім того, використання автономних безпілотних 

платформ підвищує загальний рівень безпеки проведення робіт і відкриває перспективи 

подальшої інтеграції таких систем у комплексні з іншими безпілотними системами. 
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